
【生徒質問項目】 （回答：４９７人）
１ 学校に毎日楽しく通うことができている。
２ 授業に一生懸命に取り組むことができている。
３ 清掃や学級の係の仕事に責任をもって取り組むことができている。
４ 委員会や生徒会の活動に積極的に参加することができている。
５ 学年や学校の行事に積極的に取り組み、やり通すことができている。
６ 自分の目標（学習や生活）を達成するために、意欲的に取り組むことができている。
７ 相手の立場を考え、進んで助け合うことができる。
８ 自分の考えと他の考えや話し合った結果から、自分（自分たち）の考えをよりよくすることができる。
９ 悩みなどを、先生（スクールカウンセラーの先生を含む）に相談することができた。（悩みなどがなく相談する必要がなかった場合･･･Ｅ）

１０ 学校での学習や生活の様子を、保護者によく話すことができている。
１１ 学校や地域・家庭で、きちんとあいさつができている。
１２ わたしには、中学卒業後の進路や将来の夢（目標）がある。
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学校生活を振り返って（令和４年度：生徒アンケート）

Ａ：よくできた Ｂ：まあまあできた Ｃ：あまりできなかった

Ｄ：できなかった E：質問９のみ(悩みなどがなく相談する必要がなかった場合）

【別紙】



【別紙】

【保護者質問項目】 （回答：４１５人）
１ 子どもは、学校生活を楽しんでいる。
２ 子どもは、意欲的に学習に取り組んでいる。
３ 子どもは、「学校生活で目標をもち、積極的に取り組んでいる」ことがあると思う。
４ 学校は、生徒が善悪の判断をできるように正しく指導している。
５ 学校では、委員会や生徒会活動が活発に行われている。
６ 学校は、稲武野外学習、修学旅行、体育大会、合唱コンクールなどの学校行事を工夫し、積極的に参加できるように努めている。
７ 学校は、生徒が安心して学校生活を送ることができるよう、生活指導や生徒相談に努めている。
８ 学校は、学校での学習や生活の様子が保護者に伝わるように努めている。
９ 鳴海中の生徒は、きちんとあいさつすることができている。

１０ 学校は、子どもが将来の進路や生き方について考える機会を多く設けている。
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よりよい学校づくりのために（令和４年度：保護者アンケート）

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない

？：よく分からないので答えられない


